Vraag Antwoord Scores

8 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* recht (een van de volgende): 1
— (actief/passief) vrouwenkiesrecht / stemrecht voor vrouwen
— (meer/betere) toegang tot (vervolg)onderwijs

* naam (een van de volgende): 1
— (Aletta) Jacobs
— (Wilhelmina) Drucker

De Eerste Wereldooriog (1914-1918)

9 maximumscore 2
* aanleiding: onderdeel 2 (= aanslag op Frans Ferdinand) 1
» oorzaak: onderdeel 4 (= bondgenootschappen) 1

10 maximumscore 2

e periode: 3 (= 1914-1918) 1
* naam grensafscheiding: Dodendraad / Dodenhek / Draad des doods /
de Draad 1
1 A

12 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
De gebeurtenis vindt plaats na 1917, omdat vanaf dat jaar alle mannelijke
burgers (boven de 25 jaar) hun stem mogen uitbrengen (dus ook de
tuinman/stalknecht/gewone man) / omdat er vanaf dat jaar sprake is van
algemeen (mannen)kiesrecht.

Opmerking
Alleen als ‘na 1917’ een juiste verklaring volgt, wordt 1 scorepunt
toegekend.

Het Interbellum (1918-1939)

13 D

14 A
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